

Chrudim Dnes DUBEN 2015

CHRUDIM SOBĚ 2015 historická

www.chrudimsobe.cz

CHRUDIMSKÁ BESEDA
MĚSTSKÉ KINO CHRUDIM
REGIONÁLNÍ MUZEUM
MUZEUM LOUTKÁŘSKÝCH KULTUR
POD ŠIROKÝMI SCHODY

GALERIE ART

LS AHOJ

KACA FÍREK

DS J.N. ŠTĚPÁNKA

ZUŠ CHRUDIM

O.S. MACHR

DDM CHRUDIM

SPOLEK PALUČINY

SLAVOJ

CHILL CAFÉ

AGORA

JÍDELNA KRUH ZDRAVÍ

ZDRAVÍČKO CHRUDIM

ČKA CHRUDIM

FARNÍ SBOR ČCE

MAMA KLUB CHRUDIM

SPOLEK EDDA

MOMO CHRUDIM

ZAHRADNICTVÍ MIKAN

www.chrudimdnes.cz

CHRUDIMSKÁ BESEDA

CHRUDIMSKÁ BESEDA

MUZEUM BAROKNÍCH SOCH

Návštěvní doba: Denně 9–17

OD KONVENTU K MUZEUM BAROKNÍCH SOCH

Stálá expozice fotografií.

Muzeum barokních soch

VOJTA HORÁLEK: CESTOU NECESTOU

Mladý malíř, absolvent ateliéru Michaela Rittsteina z Akademie výtvarných umění v Praze, Vojtěch Horálek (1980), se dlouhodobě zabývá malbou, objekty a jejich instalací. Tematicky jeho mediálně rozrůzněnou tvorbu spojuje téma ambivalentního vztahu přírody a kultury.

Výstava potrvá do čtvrtka 30. dubna.

Výstavní síň Chrudim v Divadle Karla Pippicha

Návštěvní doba: Út–Pá 10–13 14–17, So–Ne 14–17

1.4.

BONA NOTA A BOHUSLAV MATOUŠEK

Jarní koncert při příležitosti zahájení turistické sezóny Muzea barokních soch. Polovina 18. století je v hudbě dobou změny jejího stylu. Končí období baroka a začíná období nové klasicistní hudby. Orchester Bona Nota z Pardubic nás svojí hudbou zavede právě do této doby. Do programu koncertu jsou zařazeny skladby Georga Philippa Telemanna, Antonia Lucia Vivaldiho a Jana Křtitele Jiřího Nerudy. V provedení sólisty pana Bohuslava Matouška zazní také v novodobé premiéře Koncert pro housle a orchestr č. 4 F dur Jana Václava Stamice.

Středa 1. dubna v 19 hodin

Muzeum barokních soch

Vstup volný

8.4.

KRAJSKÁ PŘEHLEDKA ŠKOLNÍCH DĚTSKÝCH PĚVECKÝCH SBORŮ

Středa 8. dubna od 9 do 14 hodin

Čtvrtek 9. dubna od 9 do 16 hodin

Velký sál Muzea • Vstup volný

8.4.

DEŠŤOVÁ VÍLA

Byl jednou jeden domeček, v tom domečku stoleček, na stolečku... Na malém paloučku žije Dešťová víla, nedaleko od ní v Ohnivě řiši Ohnivý muž. Voda a oheň. Jde to vůbec dohromady? A co se přihodí s mladou láskou Huga a Lili, když mezi ně zasáhnou dva znesvářené živly? Pohádkový příběh o tom, co všechno se může stát na opuštěném nočním stolku. vhodné pro děti od 4 let a jejich rodiče.

Uvádí Studio Damúza.

Středa 8. dubna v 17 hodin

Malá scéna Divadla Karla Pippicha

Vstupné: 45 Kč, dítě na klín 20 Kč

9.4.

Fabrice Roger-Lacan ANI SPOLU, ANI BEZ SEBE

Jana Paulová přivádí na naši divadelní scénu v české premiéře největší komediální hit současné Paříže. Pod dohledem renomované režisérky Lidy Engelové se po Janině boku tentokrát představí zkušený David Suchařpa. Jiskření mezi oběma postavami i oběma herci je pro diváky zárukou výtečné zábavy, v níž bezpochyby najdou řadu trefně pojmenovaných situací také ze svých vlastních životů. Uvádí Divadlo Kalich. Divadelní předplatné A.

Čtvrtek 9. dubna v 19 hodin

Divadlo Karla Pippicha • Vstupné: 300 Kč

- 10.4. **796. chrudimský hudební pátek**
AFFLATUS QUINTET
 Afflatus quintet – koncert k 20 letům působení světového dechového kvinteta. Pětice pozoruhodných muzikantů, kteří založili komorní soubor již v roce 1995. Tak se začala psát historie Afflatus Quintetu.
Roman Novotný – flétna, Jana Brožková – hoboj, Vojtěch Nýdl – klarinet, Ondřej Roskovec – fagot, Radek Baborák – lesní roh. Na programu mj. A. Rejcha, A. Dvořák, V. Trojan. V rámci koncertu proběhne také beseda s interprety.
 Pátek 10. dubna v 19.30 hodin
 Velký sál Muzea • Vstupné: 230 Kč
- 10.4. **TANEČNÍ VEČER**
 Hraje skupina Akcent Chrudim.
 Pátek 10. dubna ve 20 hodin
 Vinárna Muzea • Vstupné: 40 Kč
- 11.4. **VÝTVARNÁ DÍLNA KNIŽNÍ VAZBA**
 Přijďte si vytvořit vlastní knihu s Veronikou Tilšerovou, tentokrát vyzkoušíme japonskou vazbu knihy.
 Rezervace míst na ☎ 469 660 665, gottwaldova@chbeseda.cz.
 Sobota 11. dubna od 9 do 12 hodin
 Muzeum barokních soch
 Vstupné: 60 Kč
- 12.4. **VOJTA HORÁLEK: CESTOU NECESTOU ŠEL MALÍŘ CHUDĚ DO SVĚTA**
 Odpolední procházka s umělcem, umění versus příroda, umění a příroda, umění v přírodě. Sraz ve 14 hodin před Výstavní síní Chrudim v DKP.
 Neděle 12. dubna od 14 hodin
Přednáškový cyklus Památky Světového dědictví v České republice:
- 13.4. **J. B. SANTINI AICHL A KOSTEL SV. JANA NEPOMUCKÉHO NA ZELENÉ HOŘE**
 Přednáší Mgr. Pavel Panoch, Ph.D. Kapacita omezena, svá místa si prosím rezervujte v předprodeji Chrudimské besedy.
 Pondělí 13. dubna v 17 hodin
 Muzeum barokních soch • Vstup zdarma
- 14.4. **Patrik Hartl**
SOUKROMÝ SKANDÁL
 Přeložené představení z 23.10.2014, divadelní předplatné A. Komédie o lásce v době finanční krize. Režie: Patrik Hartl. Hrají: Kryštof Hádek, Eva Holubová, Maroš Kramár / Jaromír Dulava, Kristýna Fuitová Nováková / Gabriela Mičková, Alexandr Hemala. Uvádí Divadlo Studio Dva.
 Úterý 14. dubna v 19 hodin
 Divadlo Karla Pippicha
 Vstupné: 310 Kč
- 16.4. **Petr Kolečko**
ZAKÁZANÉ UVOLNĚNÍ
 Vladana, Iveta a Klára se nikdy neměly potkat... Vyhozené pojistky je vyhodí z dosavadního životního smýšlení o životě, mužích, hokeji a zejména jich samotných. Hrají: Aneta Bačíková, Jana Venosová, j.h., Michaela Vrbová. Uvádí Divadlo Semtamför. Divadelní předplatné V.
 Čtvrtek 16. dubna v 19 hodin
 Divadlo Karla Pippicha
 Vstupné: 150 Kč
- 18.4. **VÝTVARNÁ DÍLNA MOZAIKA**
 Přijďte si vytvořit jednoduchou mozaiku s Veronikou Tilšerovou. Rezervace míst na ☎ 469 660 665, gottwaldova@chbeseda.cz.
 Sobota 18. dubna od 9 do 16 hodin
 Muzeum barokních soch • Vstupné: 90 Kč
- 21.4. **NEZMAŘI**
 Skupina Nezmaři je charakteristická vícehlasým vokálem s doprovodem akustických nástrojů. Její repertoár tvoří převážně vlastní písně, ale i světová folková klasika. Každoročně odehrají přes sto koncertních vystoupení po celé ČR a Slovensku. Mají stálé publikum ve všech větších městech republiky. Za léta aktivního koncertování posbírali všechna ocenění, která se v tomto žánru udělují. Kromě plešských Port jsou také držiteli dvou Zlatých klíčů. Tato prestižní cena se uděluje pro nejlepší skupinu roku v kategorii Folk&Country. Na svém kontě mají 13 samostatných CD a DVD Nezmaři 30 let.
 Úterý 21. dubna v 19 hodin
 Divadlo Karla Pippicha • Vstupné: 150 Kč
- 21.4. **BRÁNY PAMÁTEK DOKOŘÁN**
Codex gigas / Ďáblova bible
 Vernisáž. V rámci putování po historických městech začíná Top týden Chrudim. V uplynulém roce získala Chrudim prestižní titul Historické město roku 2013 od Sdružení historických sídel a měst. Chrudim se připojila k nově vzniklému projektu Brány památek dokořán, který letos propojí s Putováním po historických městech Čech Moravy a Slezska. Slavnostní zahájení v Chrudimi na vernisáži výstavy Codexu gigas. Po celý top týden vystavuje Muzeum barokních soch unikátní faksimilii Codexu gigas známého jako Ďáblova bible. Faksimile je dílem žamberského knihaře Jiřího Fogla, který po vernisáži proslaví přednášku o vzniku díla.
 Úterý 21. dubna v 17 hodin
 Muzeum barokních soch • Vstup zdarma
- 22.4. **O husitství v Chrudimi**
 Přednáška Jiřího Motýčky koncipovaná jako virtuální procházka po stopách husitské doby v Chrudimi se koná při příležitosti letošního 600. výročí upálení Mistra Jana Husa. Kapacita omezena, svá místa si prosím rezervujte v předprodeji Chrudimské besedy.
 Středa 22. dubna v 17 hodin
 Muzeum barokních soch • Vstup zdarma
- 24.4. **Kterak husité dobývali Chrudim**
 Odehrálo se mučení a upalování dominikánských mnichů skutečně na místě, kde dnes stojí morový sloup Proměnění Páně? Přijďte na Resselovo náměstí a dozvíte se spolu s námi odpověď. Historická akce propojující legendu a historii pro všechny, kdo se nebojí a mají rádi historii se špetkou nadsázky.
 Pátek 24. dubna ve 20 hodin • Resselovo náměstí
- 25.4. **Kterak husité dobývali Chrudim**
 Historická akce připomínající rok 1421 a husitské řádění v Chrudimi a okolí – vypálení dominikánského kláštera v Chrudimi a benediktinského kláštera v Podlažicích. Středověká hudba, vystoupení šermířů, dobové tržiště, dílny pro děti.
 Sobota 25. dubna od 9 do 12 hodin
 Resselovo náměstí

FESTIVAL ATHÉNY VÝCHODNÍCH ČECH 2015

- 24.4. **797. chrudimský hudební pátek**
Zahajovací koncert festivalu Athény východních Čech. **Symfonický orchestr a sbor Konzervatoře Pardubice, spojené sbory: VUS Pardubice, Vlastislav Heřmanův Městec a Salvátor Chrudim.** Na programu: B. Smetana – Přehraha k opeře Hubička, A. Dvořák – Legendy (výběr z cyklu), Z. Fibich – Kantáta „Jarní romance“, J. Suk – Suita ze scénické hudby „Pod jabloní“ podle básníka J. Zeyera. Diriguji Jana Mimrová, Jakub Pikla a Tomáš Židek.
Pátek 24. dubna v 19 hodin
Velký sál Muzea • Vstupné: 200 Kč
- 24.4. **Noční chrámový koncert**
Nově opravené třimanuálové varhany chrámu Nanebevzetí Panny Marie rozezní Kateřina Holá, loňská absolventka brněnské JAMU. V programu mj. J. S. Bach, B. Smetana, O. A. Tichý, J. Klička
Pátek 24. dubna ve 22 hodin
Kostel Nanebevzetí Panny Marie • Vstup zdarma
- 25.4. **Swingové odpoledne**
Swingové odpoledne přivítá skvělé hosty: Taneční a dechový orchestr ZUŠ Chrudim, Big band Lanškroun, Big Band Chrudim, Jazzový orchestr Chrudim ZUŠ Chrudim Reunion.
Sobota 25. dubna od 14 hodin • Klášterní zahrady
- 25.4. **Claudio Monteverdi • Orfeus**
Operní představení jedné z nejproslulejších oper vůbec v podání operního studia Konzervatoře Pardubice. Sobota 25. dubna v 19 hodin
Muzeum barokních soch • Vstupné: 130 Kč
- Přednáškový cyklus Památky Světového dědictví v České republice:**
- 27.4. **SLOUP NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE A BAROKNÍ SOCHAŘSTVÍ V OLOMOUCI**
Přednáší Mgr. Pavel Panoch, Ph.D. Kapacita omezena, svá místa si prosím rezervujte v předprodeji Chrudimské besedy, Pondělí 27. dubna v 17 hodin
Muzeum barokních soch • Vstup zdarma
- 29.4. **MOTANI: KEŇA A GORILY**
Naše cesta povede napříč východní Afrikou. Ve městě Nairobi se podíváme do Kibery – jednoho z největších slumů na africkém kontinentu. Ocitneme se mezi bojovnými Masaji, kteří stále žijí v chatrčích z kravského trusu. Zatančíme si s kmenem Samburu. Vypravíme se do parku Amboseli a Masai Mara – divočiny plné divokých afrických zvířat. V parku Tsavo budeme pátrat po záhadných červených slonech. Žirafám se podíváme zblízka do očí. Vydáme se po stopách lidožravých lvů. Sáhne si na velmi jedovatou zelenou mambu. Zajíjeme neobyčejně chvíle s nosorožci, kteří vyžadují speciální ochranu...
Středa 29. dubna v 18 hodin
Městské kino Chrudim • Vstupné: 100 Kč
- 30.4. **CHRUDIMSKÝ ČARODĚJNICKÝ MAJÁLES**
Od 9.30 hodin – Pískomil, Speciální škola, DDM ve vystoupeních pro MŠ a ZŠ na Resselovo náměstí. Průvod středoškoláků od Muzea na Resselovo náměstí, stavění máje a vystoupení Kristýny Šebíkové. Od 17.30 hodin – koncerty skupin Kyx Orchestra, Volant, Chocolate Jesus, Dukla vozovna v Klášterních zahradách • Čtvrtek 30. dubna

MĚSTSKÉ KINO CHRUDIM

www.kinochrudim.cz

CHAPPIE

Akční / thriller / USA / 2015 / 121 min / titulky / nevhodné do 12 let. Režie: Neill Blomkamp.
Čtvrtek 2. dubna v 17 hodin • Vstupné 120 Kč

PADESÁT ODSTÍNŮ ŠEDI

Drama / romantický / USA / 2015 / 124 min / titulky / nepřístupné do 15 let. Režie: Sam Taylor-Johnson.
Čtvrtek 2. dubna v 19.30 hodin • Vstupné 110 Kč
Sobota 18. dubna v 19.30 hodin • Vstupné 110 Kč

PISEŇ MOŘE

Animovaný / rodinný / fantasy / Irsko, Dánsko, Belgie, Lucembursko, Francie / 2014 / 93 min / dab.
Režie: Tomm Moore.
Pátek 3. dubna v 17 hodin • Vstupné 80 Kč

VZKRÍŠENÍ DÉMONA

Thriller / horor / USA / 2015 / 83 min / titulky / nevhodné do 15 let. Režie: David Gelb.

Pátek 3. dubna v 19.30 hodin • Vstupné 110 Kč

OVEČKA SHAUN VE FILMU

Animovaný / komedie / Velká Británie, Francie / 2015 / 85 min / dab. Režie: Mark Burton, Richard Starzack.

Sobota 4. dubna v 15 hodin • Vstupné 100 Kč

Sobota 11. dubna v 15 hodin • Vstupné 100 Kč

SVATÝ MIKULÁŠ

Horor / ČR / 2014 / 60 min / nevh. do 12 let. Režie: P. Smazal.

Sobota 4. dubna v 17 hodin • Vstupné 80 Kč

RYCHLE A ZBĚSILE 7

Akční / krimi / thriller / USA / 2015 / 140 min / titulky / nevhodné do 12 let. Režie: James Wan.

Sobota 4. dubna v 19.30 hodin • Vstupné: 120 Kč

Sobota 25. dubna v 19.30 hodin • Vstupné: 120 Kč

TÁHNI DO PEKEL

Drama / Francie / 2014 / 94 min / titulky / nevhodné do 15 let. Režie: Jean-Charles Hue.

Neděle 5. dubna v 17 hodin • Vstupné 90 Kč

CESTA NADĚJE

Drama / válečný / Austrálie, USA / 2014 / 111 min / titulky / nevhodné do 12 let. Režie: Russell Crowe.

Neděle 5. dubna v 19.30 hodin • Vstupné 110 Kč

FOTOGRAF (PRO SENIORY)

Komedie / drama / ČR / 2015 / 133 min.

Režie: Irena Pavlášková.

Čtvrtek 9. dubna v 10 hodin • Vstupné 60 Kč

OKNO DO DVORA filmový klub

Mysteriózní / thriller / USA / 1954 / 112 min / titulky / nevhodné do 12 let. Režie: Alfred Hitchcock.

Čtvrtek 9. dubna v 20 hodin • Vstupné 90 Kč, FK 60 Kč

GHOUL • 3D

Horor / thriller / ČR / 2015 / 86 min / titulky / nevhodné do 15 let. Režie: Petr Jákl ml.

Pátek 10. dubna v 17 hodin • Vstupné 130 Kč

Sobota 11. dubna v 19.30 hodin • Vstupné 130 Kč

ČAROVNÝ LES

Muzikál / fantasy / dobrodružný / USA / 2014 / titulky / 125 min. Režie: Rob Marshall.

Pátek 10. dubna v 19.30 hodin • Vstupné 120 Kč

KOBRY A UŽOVKY

Drama / ČR / 2015 / 111 min / nepřístupné do 15 let.

Režie: Jan Prušinovský.

Sobota 11. dubna v 17 hodin • Vstupné 120 Kč

DIPLOMACIE

Drama / Francie, Německo / 2014 / 84 min / titulky / nepřístupné do 15 let. Režie: Volker Schlöndorff.
Neděle 12. dubna v 17 hodin • Vstupné 90 Kč

SAMBA

Komedie / drama / Francie / 2014 / 120 min / titulky / nevhodné do 12 let. Režie: Olivier Nakache, Eric Toledano.
Neděle 12. dubna v 19.30 hodin • Vstupné 80 Kč

DRUHÝ BÁJEČNÝ HOTEL MARIGOLD

Komedie / drama / USA, Velká Británie / 2015 / 122 min / titulky. Režie: John Madden.
Čtvrtek 16. dubna v 17 hodin • Vstupné 110 Kč

NOČNÍ BĚŽEC

Akční / drama / USA / 2015 / 114 min / titulky.
Režie: Jaume Collet-Serra.
Čtvrtek 16. dubna v 19.30 hodin • Vstupné 100 Kč

VYBJENÁ

Komedie / ČR / 2015 / 94 min. Režie: Petr Nikolaev.
Pátek 17. dubna v 17 hodin • Vstupné 100 Kč
Pátek 24. dubna v 19.30 hodin • Vstupné 100 Kč

NEUTEČEŠ

Horor / thriller / USA / 2014 / 100 min / titulky / nepřístupné do 15 let. Režie: David Robert Mitchell.
Pátek 17. dubna v 19.30 hodin • Vstupné 110 Kč

ASTERIX: SÍDLIŠTĚ BOHŮ

Animovaný / Francie / 2014 / 85 min / dab.
Režie: Alexandre Astier, Louis Cliché.
Sobota 18. dubna v 17 hodin • Vstupné 100 Kč

PESTROBARVEC PETRKLÍČOVÝ

Drama / Velká Británie / 2014 / 104 min / titulky / nepřístupné do 15 let. Režie: Peter Strickland.
Neděle 19. dubna v 17 hodin • Vstupné 80 Kč

KRÁLOVA ZAHRADNICE

Drama / romantický / Velká Británie / 2014 / 116 min / titulky. Režie: Alan Rickman.
Neděle 19. dubna v 19.30 hodin • Vstupné 110 Kč

PERNÝ DEN /PROJEKT 100/ (PRO SENIORY)

Komedie / hudební / Velká Británie / 1964 / 87 min / titulky. Režie: Richard Lester.
Čtvrtek 23. dubna v 10 hodin • Vstupné 60 Kč

TEORIE VŠEHO filmový klub

Životopisný / drama / Velká Británie / 2014 / 123 min / nevhodné do 12 let. Režie: James Marsh.
Čtvrtek 23. dubna v 20 hodin • Vstupné 90 Kč / FK 60 Kč

S TVÁŘÍ ANDĚLA

Drama / Velká Británie, Itálie / 2014 / 100 min / titulky / nepřístupné do 15 let. Režie: Michael Winterbottom.
Pátek 24. dubna v 17 hodin • Vstupné 110 Kč

PORÁD JSEM TO JÁ

Drama / USA / 2014 / 99 min / titulky.
Režie: Richard Glatzer, Wash Westmoreland.
Sobota 25. dubna v 17 hodin • Vstupné 110 Kč

1001 GRAMŮ

Drama / Norsko / 2014 / 93 min / titulky / nepřístupné do 15 let. Režie: Bent Hamer.
Neděle 26. dubna v 17 hodin • Vstupné 90 Kč

**HOLUB SEDĚL NA VĚTVI
A ROZMYŠLEL O ŽIVOTĚ**

Komedie / drama / Švédsko, Norsko, Dánsko, Francie, Německo / 2014 / 100 min / titulky / nevhodné do 12 let. Režie: Roy Andersson.
Neděle 26. dubna v 19.30 hodin • Vstupné 90 Kč

JE PROSTĚ BÁJEČNÁ

Komedie / USA / 2014 / 93 min / titulky.
Režie: Peter Bogdanovich.
Čtvrtek 30. dubna v 17 hodin • Vstupné 110 Kč

EX MACHINA

Drama / sci-fi / thriller / USA, Velká Británie / 2015 / 108 min / titulky / nepřístupné do 15 let.
Režie: Alex Garland.
Čtvrtek 30. dubna v 19.30 hodin • Vstupné 110 Kč

REGIONÁLNÍ MUZEUM

Šíroká 86, ☎ 469 620 330
info@muzeumcr.cz, www.muzeumcr.cz
návštěvní doba: Út–Ne 9–12, 13–17

Expozice:**ALFONS MUCHA – PLAKÁTY****UMĚLECKÉ ŘEMESLO****MOZAIKA Z DĚJIN REGIONU****EXPOZICE LIDOVÉHO NÁBYTKU**

Pro MŠ, ZŠ a SŠ jsme připravili edukační programy.

Výstavy:**CHRUDIM VE SPÁRECH ŘÍŠSKÉ ORLICE**

Výstava potrvá do neděle 10. května. K výstavě jsme připravili interaktivní edukační program pro všechny věkové kategorie, samoobslužný průvodce pro rodiny s dětmi a přednášky pro širokou veřejnost:

Chrudim za druhé světové války

Mgr. Ivo Šulc.
Čtvrtek 16. dubna v 17 hodin • Vstupné: 20 Kč

Chrudimské letiště ve službách Luftwaffe

Zástupci sdružení JaPo.
Úterý 28. dubna v 17 hodin • Vstupné: 20 Kč

EPIZODA 1 (Sbírka ateliéru sochařství VŠUP)

Ateliér Edith Jeřábkové a Dominika Langa, laureáta Chalupeckého ceny. Výstava potrvá do 20. dubna.

POČÁTKY LETECTVÍ V PARDUBICKÉM KRAJI (1910–1948)

Vernisáž výstavy ve čtvrtek 9. dubna v 17 hodin. Výstava potrvá do neděle 14. června. Výstava se soustředí nejen na první letecké úspěchy Jana Kašpara či Evžena Čiháka, ale představuje také další letecké konstruktéry a snílky. Mapuje výrobu letadel, fungování Masarykovy letecké ligy a události 2. světové války v Pardubickém kraji. Výstava bude doplněna také informacemi a unikátními předměty z dějin letectví na Chrudimsku. Součástí bude i bohatý doprovodný program: letecký simulátor, skládání letadýlek ze stavebnice Airfix, přednášky:

Jak jsem létal v Tmavomodrém světě

Pavel Fenc.
Čtvrtek 9. dubna v 18 hodin • Vstupné: 20 Kč

Letecká Chrudim do roku 1939

Mgr. Petr Boček
Čtvrtek 23. dubna v 17 hodin • Vstupné: 20 Kč

POT ŠETŘÍ KREV Daniel Hlaváč

Vernisáž výstavy ve čtvrtek 26. března v 17 hodin. Výstava potrvá do středy 22. dubna. Podpraporčík Daniel Hlaváč je příslušníkem 43. výsadkového praporu Chrudim, kde v současné době zastává funkci zástupce velitele čety. Jako voják 4. brigády rychlého nasazení se zúčastnil několika zahraničních misí. Dvakrát působil v Bosně a Hercegovině, dvakrát

v Kosovu a také v Afghánistánu. Velká část fotografií vzniká tradiční cestou, chemickou neboli analogovou, tedy prostřednictvím vývojků a ustalovače, negativu a pozitivu. S fotografiemi z misí získal Daniel Hlaváč ceny a čestná uznání ve třech ročnících prestižní fotografické přehlídky Czech Press Photo.

Beseda o misích, výcviku a fotografování

Úterý 14. dubna v 17 hodin • Vstupné: 20 Kč

150 LET MUZEJNÍHO SPOLKU V CHRUDIMI

Zahájení výstavy v pátek 24. dubna. Výstava potrvá do neděle 23. srpna. Za datum založení Musejní společnosti v Chrudimi je považován 2. květen 1865. Spolek se řadí mezi nejstarší v Čechách. Současné Regionální muzeum v Chrudimi je pokračovatelem jeho tradice. Jaké byly cíle zakladatelů muzea a kam se muzejnictví ubírá dnes? Výstava přináší sebereflexivní pohled na úlohu muzejní sbírky a muzejní činnosti.

BETA ARCHIV FAVU BRNO (Pokračování Epizody 1)

Vernisáž výstavy ve středu 29. dubna. Výstava potrvá do neděle 31. května.

Přednášky:

Komentovaná prohlídka Mgr. Aleny Dufkové

Čtvrtek 4. dubna v 9.30 a v 17 hodin

Expozice uměleckého řemesla • Vstupné: 20 Kč

MUZEUM LOUTKÁŘSKÝCH KULTUR

Břetislavova 74, 537 60 Chrudim, ☎ 469 620 310

puppets@puppets.cz, www.puppets.cz

Návštěvní doba: Út–Ne 9–18

Vstupné 60 Kč, snížené 40 Kč, více na webu.

Stálé expozice:

MAGICKÝ SVĚT LOUTEK

Vstupte do Magického světa loutek a nechte se vést od historie k moderně českého loutkářství. Nahlédněte do světa Orientu.

Výstavy:

DIVADLO ZROZENÉ Z VODY

Viděli jste někdy loutky pohybující se na vodní hladině? Výstava prezentující fenomén vietnamského vodního loutkového divadla. Výstava potrvá do neděle 27. září.

ŘÍŠE LOUTEK – 95 LET BEZ PŘESTÁVKY

Výstava se koná u příležitosti 95 let nepřetržité činnosti amatérského souboru Říše loutek Praha. Výstava potrvá do 10. ledna 2016.

BILÉ PRAPORY NAD EVROPOU!

70 let od konce 2. světové války

Návštěvníci se na výstavě seznámí s vývojem českého loutkářství v průběhu 2. celosvětového válečného konfliktu. Výstava potrvá do 10. ledna 2016.

Akce:

VELIKONOCE V MUZEU

Přivítejte jaro s MLK jako léta minulá. Tentokrát Velikonocé zaměříme na téma zrození života. Čeká vás prohlídka muzea s drobnými zábavnými úkoly. Podíváte se i na živá zvířátka na terase a vyrobíte si drobnou loutku v příjemné atmosféře. Akce bude probíhat převážně na terase, za nepříznivé počasí se přesouvá do vnitřních prostorů muzea.

Sobota 4. dubna od 9 do 18 hodin

Jednotné vstupné: 60 Kč

LOUTKOVÁ POHÁDKA – DCERY MATKY ZEMĚ

Loutková hra na motivy indiánských mýtů nás zavede do daleké a dávné Ameriky. Dozvíte se, jak se z lovců stali zemědělci. Setkáme se s indiány, kteří objevili tajemství tří dcer Matky Země: Fazole, Kukuřice a Dýně. Hra je pro děti i dospělé, vegetariány i masožravce, indiány i bělochy. Hrají: Tereza a Tomáš Machkovi. Na představení navazuje drobná tematická dílna pro děti. Doporučujeme si rezervovat vstupenky na ☎ 469 620 310, kapacita sálu je omezena.

Sobota 25. dubna v 15 hodin

Cena za představení: 50 Kč,

představení s workshopem: 70 Kč

LETNÍ PRÁZDNINY V MLK

MLK pořádá v druhé polovině srpna týden v muzeu pro děti, který je postaven na stejném principu jako příměstské tábory. Prostřednictvím her, dialogů a výtvarné dílny se děti letos přiblíží více k elementu vody – jak lze využít vodu pro kreativní vyjádření? Mimo jiné se také malí účastníci Prázdnin v muzeu seznámí s fenoménem vodního loutkového divadla, jemuž je věnovaná krátkodobá výstava Divadlo zrozené z vody. Během jednotlivých dnů si děti vyrobí své originální loutky a na konci týdne zkusí zahrát krátké představení ve vodě. Přihlaste se včas, kapacita je omezena. Více informací na olga.havlikova@puppets.cz. Určeno pro děti od 6 do 12 let. Cena 1400 Kč včetně obědů.

Termín: 17.–23. srpna 2015 od 8 do 16 hodin.

POD ŠIROKÝMI SCHODY

Vodní zdroje Chrudim, U Vodárny 138

☎ 469 637 101, vz@vz.cz, www.vz.cz

Výstava:

CHRUDIMSKÉ VÁLEČNÉ NEMOCNICE A HRBITOVY

Pokračování výstavy.

Výstava potrvá do pátku 24. dubna.

Návštěvní doba: Po–Pá 8–16

Přednášky:

PŘÍBĚHY Z MYTOLOGIE

Tomáš Pavlík

Čtvrty 16., 23. a 30. dubna v 19 hodin

GALERIE ART

Světлана a Luboš Jelínkovi, www.galerieart.cz

Návštěvní doba: Po–Pá 14–17.30, So 9–11.30

OTA JANEČEK – KRAJINY A PORTRÉTY

Obrazy a sochy

Výstavní síň

Výstava potrvá do soboty 25. dubna

MICHAL PLÍHAL – HORSE HAIR & NAKED RAKU

Výstava potrvá do čtvrtka 23. dubna

Gotické sklepy

LOUTKÁŘSKÝ SOUBOR AHOJ

lstumpf@seznam.cz, www.chrudimka.cz/ahoj

TŘI PRASÁTKA

Hraje Jaroslav Jung.

Středa 29. dubna v 17 hodin

Malá scéna Divadla Karla Pippicha

Vstupné: 45 Kč / 20 Kč na lín

KACAFÍREK LOUČKÁŘSKÝ SPOLEK

www.chrudimka.cz/kacafirek, remo_ledl@chrudim.cz

SPLNĚNÝ SEN

Hudební pohádka. Pohádku spolu s námi vytvoří naši malí diváci, ke hře bude využito netradičních hudebních nástrojů.

Pátek 10. dubna v 17 hodin

Spolkový dům • Vstupné: 35 Kč

DIVADELNÍ SPOLEK J. N. ŠTĚPÁNKA

www.divadelnispolekchrudim.cz

BEZ OBŘADU

Premiéra. Že i lidé hodně bohatí mohou mít také velké starosti, o tom Vás přesvědčí konverzační francouzská komedie v autorské úpravě Pouic-Pouic v podání Chrudimských ochotníků. Když „boží“ manželka burziána nalítne mazanému podvodníkovi, musí se pro záchranu rodinného majetku zapojit všichni stávající i budoucí rodinní příslušníci. A že o nedorozumění a komické situace nebude nouze, na to můžete vzít jed!

Neděle 26. dubna v 19 hodin

Divadlo Karla Pippicha • Vstupné: 100 Kč

ZUŠ CHRUDIM

zuschrudim.cz

KONCERT UČITELŮ ZUŠ S HOSTEM – CHRUDIMSKOU KOMORNÍ FILHARMONIÍ

Čtvrtek 16. dubna v 18 hodin

Velký sál Muzea

Vstupné: děti do 15 let zdarma, dospělí 50 Kč

O.S. MACHR ZA CHRUDIM MALEBNOU

zuz.herbst@seznam.cz

BLEŠÍ TRH A KNIŽNÍ BAZÁREK

Pořádá Machr za Chrudim malebnou spolu s Šancí pro Tebe. Přijďte prodávat – kupovat – vyměňovat zboží všeho druhu a literaturu všech žánrů. Občerstvení zajištěno.

Sobota 11. dubna od 9 do 17 hodin • Klub Agora

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE CHRUDIM

☎ 469 620 296, info@ddm-chrudim.cz

www.ddm-chrudim.cz

VELIKONOČNÍ VÝSTAVA

Součástí výstavy bude i přehlídka výtvorů jarní soutěže Velikonoční zvyky.

Probíhá ve dnech 30. března., 31. března a 1. dubna.

Návštěvní doba: 8–17

SPOLEK PALUČINY

☎ 736 771 706 (p. Hlaváčová)

www.paluciny.cz

VELIKONOČNÍ PRÁZDNINY

Program: velikonoční zvyky a tradice, lidová tvorba, pečení, vaření a zdobení, pobyt a hry venku, večerní oheň a zpívání.

Čtvrtek 2. dubna – neděle 6. dubna

(nebo podle potřeby rodičů)

Tábořiště v Uherčicích

SRAZ VŠECH ČARODĚJNIC

Program: volba miss čarodějnice, čarodějnické soutěže, hry v lese, jarní vycházka do okolí.

Čtvrtek 30. dubna večer – neděle 3. května

Tábořiště v Uherčicích

SMÍŠENÝ PĚVECKÝ SBOR SLAVOJ

www.slavojchrudim.cz

JARNÍ KONCERT

Jarní koncert smíšeného pěveckého sboru Slavoj Chrudim a dětského pěveckého sboru ZUŠ Chrudim Fiori Cantanti. Sbornistr Zdeněk Kudrnka, Martin Profous. Akce se koná s podporou města Chrudim a firmy TMT Chrudim.

Neděle 19. dubna v 18 hodin

Sídlo firmy TMT Chrudim • Vstupné dobrovolné

KAVÁRNA CHILL CAFÉ

Rybičkova 10

www.chillcafe.cz nebo facebook Chill Café Chrudim

PROMÍTÁNÍ ZÁŽITKŮ Z CEST

Přijďte si vychutnat italskou kávu a poslechnout vyprávění o zážitcích z cest po celém světě.

Více informací na webu nebo na Facebooku.

Úterý 14. dubna v 19 hodin (první promítání)

AGORA, O.S. ŠANCE PRO TEBE

Štěpánkova 92, ☎ 469 623 501

lukas@sance.chrudim.cz, www.sance.chrudim.cz

https://www.facebook.com/sanceprotebe

BUBENICKÁ DÍLNA

Úterý 7. dubna v 18 hodin • zdarma

KNIŽNÍ BAZAR, BLEŠÍ TRH

Sobota 11. dubna od 9 do 16 hodin • zdarma

UKLIĎME SVĚT!!!

Sraz před Agorou, uklízet budeme okolí vlakové zastávky Chrudim – město.

Úterý 14. dubna v 17 hodin

PUTOVÁNÍ LEVANTOU

Aleš Jirásek, cesta po Sýrii, Jordánsku a Libanonu.

Úterý 21. dubna v 17.30 hodin

AUTORSKÝ FILM Z RELIGIONISTIKY

s autorem – Marcel Palatáš.

Úterý 28. dubna v 18 hodin • zdarma

JÍDELNA KRUH ZDRAVÍ

☎ 732 277 628 (Dana Šťastná), ☎ 731 168 210

(jidelna), jidelna@kruhzdрави.cz, www.kruhzdрави.cz

PROČ JSOU DĚTI NEMOCNĚ?

Přednáška a beseda. MUDr. Judita Hofhanzlová.

Dozvíte se, jak nemocem u dětí předcházet, kde hledat jejich příčiny a jak je léčit přirozenými metodami.

Na akci je třeba se předem přihlásit a zaplatit 120 Kč, ☎ 775 634 982.

Středa 8. dubna v 17 hodin

ZDRAVÉ VAŘENÍ S LÁSKOU

Zdravé snídání na všechny způsoby. Vendula Pospíšilová a Dana Šťastná. Na akci je třeba se přihlásit e-mail: jidelna@kruhzdрави.cz,

nebo ☎ 732 277 628.

Pátek 10. dubna v 17.30 hodin • Vstupné: 100 Kč

OM HEALING

Zpívání mantry OM v léčivém kruhu. Martina Pytlíková Párvaří. Čtvrtek 16. dubna v 18.30 hodin

Vstupné dobrovolné

OBNOVA LÁŠKY V RODINĚ,**VLIV VZTAHŮ NA VAŠE ZDRAVÍ**

Přednáška a beseda. MUDr. Svatava Zatloukalová.

Středa 22. dubna v 18.30 hodin • Vstupné: 60 Kč

ZDRAVÍČKO CHRUDIM

Filištínská 143, ☎ 731 708 892, www.facebook.com/zdravickochrudim.cz www.muizdravyzivot.cz

Duben je narozeninový měsíc – jste narozeni v měsíci dubnu? Slavíme s Vámi – Zdravíčko Chrudim má pro Vás dárek – oběd do 80 Kč zdarma v den Vašich narozenin.

SUSHI BAR

Středa 1. dubna od 11 do 14 hodin

KURZ SUSHI

Úterý 7. dubna od 15 hodin

BEZPLATNÁ PORADNA V CHRUDIMI

Středa 8. dubna od 14 do 15 hodin

PŘEDNÁŠKA – JARNÍ ÚNAVA, JARNÍ ALERGIE

Čtvrtek 9. dubna v 16 hodin

Momo Chrudim (Palackého tř. 200, Chrudim)

KURZ – HUBNEME TRVALE A LEHCE

1. lekce

Úterý 14. dubna v 15 hodin

DEN ZEMĚ

Pro tuto příležitost pro Vás připravíme různé laskominy slané i sladké – přijďte ochutnat.

Úterý 21. dubna od 9 do 17 hodin

TUKY V NAŠÍ KUCHYNI

Bezplatná přednáška.

Středa 22. dubna ve 14.30 hodin

VÍM, CO JÍM

2. setkání lidí, kteří jí trochu jinak. Proč? To Vám řekne náš host. Ochutnávka s překvapením, všichni jsou vítáni.

Úterý 28. dubna od 15 do 17 hodin

Na kurzy je třeba se předem přihlásit, klienti VZP mají 20 % slevu.

ČESKÁ KŘESŤANSKÁ AKADEMIE Z.S.**MÍSTNÍ SKUPINA CHRUDIM**

j.bohac.kyse@svscr.cz

KRÁTKÉ 20. STOLETÍ A JEHO KLÍČOVÉ MOMENTY 1914, 1939, 1964, 1989

MUDr. Roman Joch, Občanský institut Praha.

Úterý 21. dubna v 18 hodin

Přednášková síň Vodních zdrojů Chrudim

FARNÍ SBOR ČESKOBRASTRSKÉ**ČÍRKVE EVANGELICKÉ**

anna.lavicka@evangnet.cz

VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY**Zelený čtvrtek**

Čtení pašijí a zpívání.

Čtvrtek 2. dubna v 17 hodin

Velký pátek

Bohoslužby se sv. Večeří Páně.

Pátek 3. dubna v 9 a v 17 hodin

Velikonoční neděle

Bohoslužby se sv. Večeří Páně.

Neděle 5. dubna v 9 hodin

MILNÍKY HUSITSTVÍ

Druhá přednáška Jiřího Motyčky k husovskému roku (600. výročí upálení MJH).

Neděle 19. dubna v 16 hodin

Evangelická fara, Pardubická ulice

MAMA KLUB CHRUDIM

Strojařů 846, ☎ 469 689 119

mamaklub.chrudim@seznam.cz

www.mamaklubchrudim.cz

Běžný provoz Po–Pá 8–12, odpoledne a o víkendech dle programu. Pravidelný dopolední program aktivit pro rodiče s dětmi a pravidelný odpolední program pro děti najdete na www.mamaklubchrudim.cz nebo našem Facebookovém profilu.

VELIKONOČNÍ DÍLNÍČKA

Pro rodiče s dětmi od 1,5 roku. Objednávejte se na ☎ 725 803 899. Středa 1. dubna v 10 hodin

DESÁTERO PROBLÉMŮ MĚSTA CHRUDIMI

Přijďte podpořit své město i náš projekt. Zajišťujeme hlídací koutek pro děti s tvořením.

Středa 1. dubna od 16 hodin

HLEDÁNÍ VELIKONOČNÍCH VAJÍČEK (A MOŽNÁ I ZAJÍČKA) NA ZAHRADĚ

Objednávejte se na ☎ 725 803 899.

Sobota 4. dubna dopoledne

INFORMAČNÍ SCHŮZKA**KURZU PŘEDPORODNÍ PŘÍPRAVY**

Objednávejte se na ☎ 774 489 117

nebo na mamaklub.chrudim@seznam.cz

Středa 8. dubna v 17 hodin

ÚTERNÍ MAMAŠKOLKA S ANDREOU

aneb podporujte děti a rodiče k aktivně strávenému volnému času. Každé úterý od 9 hodin, navíc se můžete těšit: úterý 14. dubna – Uklidíme svět v rámci 5 dnů pro Zemi (odrážedla a hračky na písek sebou). Úterý 28. dubna – Rej čarodějů a čarodějnic: lektvary z bylinek.

ČTVRTEČNÍ MAMAŠKOLKA S MIRKOU

v 9 hodin. Čtvrtek 2. dubna – Slavíme Velikonoce, čtvrtek 9. dubna – Vyrábíme si kamaráda Trávníčka, čtvrtek 16. dubna – Krásný duben, čtvrtek 23. dubna – Výroba recypanáčků.

DEN ZEMĚ V CHRUDIMI

Přijďte se s dětmi podívat do našeho stánku na Resselově nám. a vytvořit si panenky a zvířátka z přírodních materiálů.

Úterý 21. dubna od 9.30 do 17 hodin

FOTOGRAFOVÁNÍ S HRAČKAMI**A KVĚTINAMI ANEB DÁREK PRO MAMINKY**

Tátové, objednejte své ratolesti na fotografování, jehož výsledkem bude krásný dárek pro mamku ve Dni matek. Nutné se objednat na ☎ 725 803 899.

Sobota 25. dubna od 10 do 17.30 hodin

PÁLENÍ ČARODĚJNIC PRO RODIČE S MALÝMI DĚTMI

Čtvrtek 30. dubna od 10 hodin • zahrada Mama klubu

SBĚR HLINÍKU V RÁMCI DNE ZEMĚ

V Mama klubu Chrudim – do středy 15. dubna.

SPOLEK EDDA

hi.kamenicky@gmail.com, www.edda-chrudim.cz

ČARODĚJNICE

Od 16.30 hodin dětský program, od 19 hodin muzika Ježkovy voči, Stringguards, Dj. Spalda a hosté. Limo, pivo, burty, sele – česká klasika právě pro Vás! Více info na FB stránce Spaltoland.

Čtvrtek 30. dubna od 16.30 hodin

Areál Spaltoland Slatiňany • Vstupné: 50Kč parkování z ulice Na Ostrově

MOMO CHRUDIM, O.P.S.

Palackého třída 200, Chrudim, ☎ 775 780 950
info@devcatkomomo.cz, www.devcatkomomo.cz

JARNÍ ÚNAVA, JARNÍ ALERGIE

Proč nás trápí alergie? Co alergie vyvolává? O své znalosti k tomuto tématu se s Vámi podělí Marie Hubená, která se dlouhodobě věnuje „zdravé výživě“ a zdravému životnímu stylu. Přednášející – Marie Hubená ze Zdravička...

Čtvrtek 9. dubna v 16 hodin • Cena: 50 Kč

KURZ AUTOMATICKÉ KRESBY

Kreslíme, co cítíme, a tím pomůžeme sami sobě. S sebou pastelky, bílý papír nebo čtvrtky. Lektorka Bohumíra Školoudová.

Středa 15. dubna v 16.30 hodin • Cena: 100 Kč

KURZ MOKRÉHO PLSTĚNÍ – OBALY NA KNIHY A DIAŘE

Vytvořte si vlastní vlněný obal na knihy či diař. U nás se fantazii meze nekladou. Prosím, přihlaste se na kurz nejpozději do středy 15. dubna na info@devcatkomomo.cz, ☎ 775 780 950. Lektorka Marcela Voráčková. Čtvrtek 16. dubna v 17 hodin
 Kurzovné včetně materiálu: 180 Kč

DNY ŽELEZNOHORSKÉHO REGIONU – DNY OTEVŘENÝCH AREÁLŮ

Zveme Vás na prohlídku Sociálně terapeutické dílny Momo, certifikovaného výrobce doplňků z ovčí vlny nesoucích označení Železné hory regionální produkt®. Můžete si vyzkoušet plstění mokrou i suchou technikou.

Neděle 19. dubna od 10 do 16 hodin

NAŠE ZLOZVYKY A JAK SE JICH ZBAVOVAT, ANEB NIKDY NENÍ POZDĚ NA ZMĚNY.

Život každého z nás je naplněn přesvědčeními i klamnými a také zvyky i zlozvyky. Mnohá naše přesvědčení a zvyky nám nepřinášejí nic prospěšného, vlastně nás jen omezují – po stránce fyzické i psychické. Jak se takových omezení zbavit, to je téma této besedy. Zkusíme si na některé naše klamavá přesvědčení a zlozvyky sáhnout a budeme si ukazovat, jak se jich zbavit. Lektorka PhDr. Ivana Verner.

Středa 22. dubna v 18 hodin • Vstupné: 60 Kč

ŠANCE VAŠE PRO OČI

Sundejte brýle, odložte laserové operace a přijďte si poslechnout příběh Meira Schneidera a naučit se jeho deset kroků k nápravě zraku vlastními silami. Maximální počet účastníků 12, prosím, zarezervujte si své místo na semináři: ☎ 606 654 957, e-mail: martinastastna@volny.cz.

Čtvrtek 23. dubna od 17 do 19.30 hodin

Cena: 100 Kč

SKUTEČNÉ PŘÍČINY ZDRAVOTNÍCH POTÍŽÍ

Jednodenní seminář. Fyzické nemoci, psychické nemoci, nepřijemné náklady a vnitřní stavy... To vše má svoji příčinu. Seminář vede terapeut a lektor sebero-zvojových seminářů Mgr. Pavel Veselý. Více o něm jeho práci na www.cestouksobe.cz. Přihlašování: Pavel Veselý, pavel@cestouksobe.cz, ☎ 777 065 146 nebo Honza Rodina, info@devcatkomomo.cz, ☎ 775 780 950,

Neděle 26. dubna od 9 do 18 hodin

Cena semináře: 1200 Kč, záloha 400 Kč

PENÍZE A HOJNOST

Můžeme být překvapeni, jak úzce příjem peněz souvisí s naším naladěním. Během večera se zaměříme na tyto principy, seznámíme se se zákonitostmi proudění peněz a s tím, jak to máme k penězům my samotní. Seminář vede terapeut a lektor sebero-zvojových seminářů Mgr. Pavel Veselý. Více o něm a jeho práci na www.cestouksobe.cz. Přihlašování: Pavel Veselý, pavel@cestouksobe.cz, ☎ 777 065 146 nebo Honza Rodina, info@devcatkomomo.cz, ☎ 775 780 950
 Pondělí 27. dubna od 17.30 do 20 hodin
 Vstupné: 200 Kč,

maminky na mateřské (bez příjmu) 150 Kč

ZAHRADNICTVÍ MIKAN

☎ 469 622 095, zahradnictvimikan@seznam.cz
www.zahradnictvimikan.cz

NĚŽNÁ KRÁSA KVĚTIN

Tým zahradnictví Mikan Vás zve na prodejní výstavu orchidejí, která nese název Něžná krása květin. Nechte se okouzlit exotikou. Nabídneme Vám desítky druhů a stovky barevných variant orchidejí a tropických rostlin. Součástí výstavy bude poradenství v péči a pěstování orchidejí, přednášky, občerstvení a jarní dekorace. Pěstitelé a milovníci orchidejí jsou srdečně zváni. Výstava bude probíhat od soboty 28. března do neděle 5. dubna.

Návštěvní doba Po–Pá 7–18 So–Ne 8–17.

CHRUDIMSKÁ BESEDA
městské kulturní středisko

Jiří Kadeřávek – ředitel

☎ 469 660 666, kaderavek@chbeseda.cz

Štěpánka Gottwaldová – asistentka ředitele

☎ 469 660 665, gottwaldova@chbeseda.cz

Vlasta Kyselová – administrátor produkce, pronájem

☎ 469 660 664, kyselova@chbeseda.cz

Jitka Čermáková – administrace

☎ 469 660 662, cermakova@chbeseda.cz

Martina Ptáčková – Chrudim dnes

chrudimdnes@chbeseda.cz

Eva Dušková – účtárna

☎ 469 660 660, duskova@chbeseda.cz

Miloslava Popelková – účtárna

☎ 469 660 663, popelkova@chbeseda.cz

Milena Stodolová – předprodej vstupenek

☎ 603 881 003, predprodej@chbeseda.cz

Václav Černohorský – správce divadla

☎ 737 300 541

Ludovít Grman – správce budovy Muzea

☎ 731 468 689

Měšťanská restaurace 

☎ 469 660 650

Jaroslav Paulus – provozní restaurace

☎ 469 660 654

Muzeum barokních soch

☎ 603 881 004

Uzávěrka květnového „Chrudim dnes“ je 15. dubna